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BOHUSLAVICE
Starosta: Jiří Tojnar
Místostarosta: Mgr. Roman Kyral

e-mail: podatelna@bohuslavice.com
telefon: 491 475 321

www.bohuslavice.com

Tak, jako hrady nebo staré chalupy, mohou být kulturním dědictvím i obyčejné stromy. Nejen 
staleté lípy, také běžné stromy kolem cest tvoří charakter a paměť krajiny. V  důsledku rekon-
strukcí zahrad nebo alejí kolem silnic a cest mizí s  dožívajícími stromy z našeho okolí bez po-
všimnutí odrůdy ovoce, které byly dříve pěstovány. Mnohé se stávají ohroženými či zcela ztra-
cenými. Jde často o vzhledem i chutí zvláštní odrůdy, úplně jiné než dnes komerčně pěstované 
ovoce. Pro své vlastnosti i velkou pestrost rozhodně patří do naší krajiny a stojí za to je chránit. 
Díky pečlivosti našich předků jsme zdědili unikátní soubor starých odrůd jabloní, které jsme se 
rozhodli vrátit zpět do krajiny našeho okolí spolu s příběhy jejich vzniku. Obnovovanému sadu 
i nově vysázenému stromořadí na pozemku zaniklé obecní cesty jsme dali jméno zakladatele naší 
sbírky odrůd, J. Vintery a pokračujeme tak v jeho celoživotní zahradnické vášni.
Poté, co jsme obnovili všechny odrůdy rostoucí v naší zahradě,  rozhodli jsme se obnovit také odrů-
dy podle osazovacího plánu zahrady, kterou vlastnila druhá část naší rodiny v roce 1943, a který 
obsahoval dnes mnohdy raritní odrůdy. Tento plán se stal základem pro výsadbu stromořadí, ve 
kterém se s pomocí sortimentů Dr. ing. Bočka a genobanky Výzkumného ústavu ovocnářského 
v Holovousích snažíme přivést tyto odrůdy zpět do naší krajiny. Kromě odrůd uvedených ve zmí-
něném plánu jsme do stromořadí zařadili také některé další ohrožené staré odrůdy z naší zahrady, 
či jiné odrůdy typické pro Východní Čechy a Podorlicko, přičemž respektujeme národní metodiku 
záchrany starých odrůd a vybíráme odrůdy zvláště ohrožené a prioritně doporučené k záchraně. 
Každý strom má visačku se jménem odrůdy, značkou podnože a zdroje roubů a visačku s číslem. 
K celému projektu jsme vytvořili webovské stránky, kde je možné najít seznam jednotlivých odrůd, 
jejich vyobrazení i popis jejich historie.  
Naši snahu podpořila v posledním roce obec Bohuslavice, která na sebe vzala nejen náklady pro 
další výsadbu, ale také technické zajištění, na které bychom v rozsahu, do kterého se nakonec 
projekt rozrostl, neměli síly. Obec obnovila celou zaniklou cestu a nechala vysázet dalších 150 
stromů, staré odrůdy jabloní, hrušní a třešní podle našeho doporučení.  Vzniká tak unikátní sbírka 
i příjemné místo pro odpočinek a procházky obyvatel obce i turistů.  Společně tak pracujeme na 
záchraně dědictví našich předků i budování krajiny pro naše sousedy. V nejbližší době bude pro-
jekt pokračovat nejen výsadbou ještě několika dalších stromů, které dosud máme ve školce, ale 
především úpravami povrchu cesty a vybudováním dalších součástí aleje podle projektu, který 
chystá obec Bohuslavice. 

Petr a Vlaďka Vodovi, Bohuslavice 340. www.vinterova-alej.webnode.cz

Vážení občané, sousedé, členové Svazku obcí Metuje, přinášíme vám informace z dění v naší obci.

Vinterova alej a zahrada
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Konec léta a konec lenošení, s podzimem 
knihovna započala opět činnost startem jogy, 
trénováním paměti, založením Semínkovny, Ka-
várničkou pro starší, Klubíčkem pro rodiče a děti  
a s mateřskou školou návštěvou moštárny  
a dalším setkáním v  přírodě s  využitím přírod-
ních darů jako jsou kaštany, jablka, listy atd. 
Na podnět z naší střediskové knihovny v Novém 
Městě nad Metují se uskutečnila první putovní 
návštěva knihovnic po knihovnách.  Výborný 
nápad, abychom se navzájem navštívily, popoví-
daly, lépe poznaly, předaly si zkušenosti, inspiro-
valy se, no prostě nahlédly pod pokličku, jak to chodí u sousedů. První zastávkou byla návštěva 
v  knihovně v  Černčicích. Uvítala nás paní knihovnice Hana Masaryková, velmi pěkně vyprávěla  
o historii jejich knihovny, o celkovém dění, setkávání se čtenáři, těžkostech i radostech například 
z každého nového čtenáře. Je to boj nerovný s nabídkou, která nás obklopuje jak ze stran médií, 
tak ze stran kulturního dění v okolních městech. Poté jsme se přesunuly do bohuslavické knihovny 
a už první otevření dveří a reakce „tady je to krásné“ bylo víc než milé. Bylo mi ctí u nás přivítat 
celkem 13 knihovnic, vyprávěla jsem o dění, které jsem pro bohuslavické připravila, i o plánech do 
budoucna. O mých pokusech přilákat co nejvíc človíčků na různé přednášky, tvořivé dílničky pro 
různé věkové kategorie. Jaká je to radost, když se setkání vydaří, přijde dostatek posluchačů.  Při 
čaji, kávě a dobrotách, které návštěva přivezla, plynul čas a my jsme sdílely své zkušenosti, radosti 
i starosti. Myšlenka o setkání byla naplněna. Velkou událostí bude Křest sbírky poezie Jaroslavy 
Mačkové „Plody posedlosti“ s jejími přáteli básníky Radkem Vohlídkou a Jiřím Rajchlem, doplněná 
hudebním doprovodem Jiřím Šámalem na hang drum. 

Za knihovnu Bohuslavice nad Metují, Eva Čudová   

14. prosince zpříjemní advent v Bohuslavicích akce „Kouzlo Vánočního večera“ v RC Žaváček. Čeká 
vás ukázka vánočních tradic, vánoční písně, tvoření pro děti a společná štědrovečerní večeře v 
útulné atmosféře historické poloroubence. Dostane se i na ochutnávku domácího cukroví – má-
te-li chuť, přineste svůj oblíbený vzorek i vy a podělte se o vůni a chuť Vánoc ze své domácnosti. 

Vybavená herna v RC Žaváček je otevřena pro všechny – od nejmenších dětí v kočárku až po ško-
láky prvního stupně. Rodiče zde najdou přátelské prostředí, plně vybavenou kuchyňku s možností 
ohřevu jídla a samoobslužný snackbar, kde si mohou dát kávu či drobnou svačinu. Vstupné je dob-
rovolné a všichni jsou srdečně vítáni.
Adresa: Bohuslavice 91, 549 06 (pod evangelickým kostelem)
Otevírací doba herny: • Úterý:       9:30 – 11:30  • Čtvrtek:  15:30 – 17:00
Otevřeno je vždy po potvrzení informace na Facebookových stránkách „Žaváček Bohuslavice“ – 
přidejte se do skupiny, sledujte novinky, události a plán akcí na celý rok!
Žaváček přeje všem rodičům i dětem klidné a radostné chystání vánočních kouzel bez stresu 
a spoustu nezapomenutelných chvil s těmi, které máte nejraději.

Zuzana Matoušková, předsedkyně spolku

Knihovna v barvách podzimu

KOUZLO VÁNOČNÍHO VEČERA I RADOST PO CELÝ ROK
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Dovolte nám, abychom se představili. Od 1. srpna 2025 stojí v čele školy Mgr. Kateřina Benešová, 
novou zástupkyní pro Základní a mateřskou školu je Mgr. Daniela Fialová.
Od září se toho u nás událo a změnilo opravdu hodně! Máme nové kolegyně, vybudovali jsme zcela 
novou školní družinu a pro děti jsme připravili pestrou nabídku kroužků – keramický, dramatický, 
polytechnický, sportovní a také angličtinu pro nejmenší i pro starší žáky.
Pro budoucí prvňáčky chystáme od 12. listopadu 2025 Školičku pro předškoláky – „Cesta za 
školákem“, kde se děti hravou formou seznámí se školním prostředím.
Zápis do 1. třídy proběhne 10. února 2026.
Zápis do mateřské školy pak 17. března 2026.
Zveme vás také na Den otevřených dveří: v základní škole 16. prosince 2025 od 8:00 do 16:00, 
v mateřské škole 17. února 2026 od 8:00 do 10:00 a odpoledne od 14:00 do 16:00.
Sledujte nás na Facebooku ZŠ a MŠ Bohuslavice nad Metují, kde najdete aktuální novinky i foto-
grafie z dění ve škole.
A nezapomeňte – 28. listopadu od 17:00 se uskuteční rozsvícení vánočního stromku, na které vás 
srdečně zveme. Těšit se můžete na příjemnou atmosféru a prodej drobných vánočních výrobků, 
které vytvořili naši žáci.

Dne 23. října 2025 se žáci druhého a třetího ročníku zúčastnili besedy s ilustrátorkou paní 
Adélou Rúčkovou. Setkání bylo pro děti velmi inspirativní — odcházely nadšené a plné zážitků. 
Paní Rúčkové děkujeme za milé a podnětné setkání, které dětem přiblížilo svět ilustrace a knih. 

Kdoví, třeba i u nás ve škole vyrůstá malíř nebo ilustrátorka, spisovatel nebo scénáristka!  
Mgr. Kateřina Benešová

ZŠ a MŠ Bohuslavice zve všechny rodiče a děti!
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V sobotu 30. srpna 2025 se na Králíčkově kopci v Bohuslavicích konala poslední prázdninová akce 
Loučení s létem, která přilákala desítky návštěvníků z blízkého i širšího okolí. Počasí nám přálo, 
nálada byla stále prázdninová a celá akce proběhla v uvolněné přátelské atmosféře. 
Akci organizoval ve spolupráci s obcí střelecký klub Snajpr tým v čele s Martinem Petrem. Jim patří 
velký dík, že se mají lidé, nejenom střelci, kde potkávat, posedět, odpočinout. Pokud jste na tomto 
odlehlém místě ještě nebyli, měli byste se tam podívat. Vidět z Králíčkova kopce až do Krkonoš 
nebo na opočenský zámek je překrásná podívaná, zvlášť teď na podzim.  
Večer nechyběla hudba, o kterou se po celý večer staral DJ Tapír, který roztančil publikum mixem 
známých hitů z let 90. i současných.
Velký dík patří také milé a ochotné obsluze, která se postarala o to, aby nikdo nezůstal žíznivý ani 
hladový. Celý večer probíhal ve znamení pohody, přátelských rozhovorů a radosti z posledních 
teplých dní.
Děkujeme všem, kteří se přišli rozloučit s létem, a už teď se těšíme na další společné akce! Můžeme 
prozradit, že se na Králíčkově kopci setkáme opět na pálení čarodějnic a na dětském dnu. 
Pokud se rozhodnete vydat se na střelnici, dejte pozor, zda se zrovna netrénuje (nestřílí).  Při troše 
štěstí bude zrovna naražená pípa.

Kateřina Kyralová, Obec Bohuslavice

Pečujete dlouhodobě o svého blízkého s hendi-
kepem? Domov sv. Josefa v Žirči nabízí krátko-
dobé odlehčovací pobyty určené především pro 
nemocné s roztroušenou sklerózou, ale i osobám 
s jinými neurologickými diagnózami či seniorům, 
jejichž rodiny potřebují na určitou dobu ulevit od 
každodenní péče.

Během pobytu u nás mají klienti zajištěnou od-
bornou ošetřovatelskou péči, rehabilitace, akti-
vizační terapie i podporu soběstačnosti. Pečující 
tak získávají čas pro sebe, k odpočinku i načerpá-
ní nových sil — s jistotou, že je o jejich blízkého 
dobře postaráno.

Kontakt: 731 037 043 (po–pá 8–14 h)
E-mail: socialnios@dsj-zirec.cz
Více informací: www.domovsvatehojosefa.cz/odlehcovaci-pobyt

Loučení s létem na Králíčkově kopci

Odlehčovací pobyt v Domově sv. Josefa
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ČERNČICE
Starosta: Ing. Martin Machů
Místostarosta: Tomáš Katzer, Petr Skalický

e-mail: obec@cerncice.eu
telefon: 491 475 121

www.cerncice.eu

Na konci září byla dokončena přístavba sociálního zázemí u tělocvičny. Sloužit bude jak pro 
sportovce, tak při kulturních akcích. Stavbu prováděla společnost KERSON spol. s r.o. z Dobrého. 
Celková cena rekonstrukce je 5.309.508,93 vč. DPH a celá akce je podpořena z Národní sportovní 
agentury částkou 2.000.000 Kč a také z dotačního programu Královéhradeckého kraje a to částkou 
960.000 Kč. 

Ing. Martin Machů, starosta

V úterý 15. října jsme se s dětmi ze tříd Žabky a Myšky vydali k Markétě Poláčkové, do její zahrady 
u Lánské cesty, kde jsme společně zažili pravé podzimní moštování. Každé dítě si přineslo v batůž-
ku pár svých jablíček, a protože jich nikdy není dost, nasbírali jsme i další v blízkém sadu. Jablka 
jsme společně omyli, děti se samy pustily do jejich drcení a lisování, a s nadšením sledovaly, jak 
se z nich stává voňavý mošt. Ten si pak s chutí ochutnaly a každé si ho odneslo i v lahvičce domů, 
aby se podělilo s rodiči. Kromě moštování jsme si také prohlédli ovečky, slepice hedvábničky 
s kuřátky a kačeny na rybníce. Děti měly radost z každého nového zážitku a celé dopoledne se 
neslo v přátelské atmosféře.

Za MŠ Černčice napsala Jana Hejzlarová 

Dokončena přístavba venkovního sociálního zázemí u tělocvičny

Moštování u Lánské cesty
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„72 hodin“ je název celostátní dobrovolnické akce, letos se konal již 14. ročník. Také my jsme se 
připojili do projektu a vybrali si téma „Jablka ve všech podobách“.
Ráno jsme si oblékli stejná, tematická trička. Připomněli si, jak je důležité si pomáhat, naslouchat 
a jak si udržet čisté prostředí, aby se nám tady společně hezky žilo. Následně se celý den nesl 
v duchu jablek. Paní učitelky hned od rána zahrnuly aktivity s jablky a témata o jablkách přímo do 
výuky. S jablky se počítalo, psalo i četlo. Děti vymýšlely příběhy, kde jablka hrála hlavní roli. Psaly 
popis pracovního postupu při výrobě jablečných toustů, které si nejprve samy připravily. 
Část výuky proběhla také na školní zahradě, kde máme spoustu jabloní.  Paní učitelky připravily 
„Jablkovou olympiádu“. Děti různě soutěžily, tvořily, hrály si a pracovaly. Například odhadovaly 
množství jablek v pytli, snažily se vytvořit řadu z jablek dlouhou jeden metr dlouhou a odhadovaly 
vzdálenost mezi jabloněmi. Musely nasbírat přesně 2 kg jablek a to není vůbec jednoduchý úkol. 
Tvořily z jablíček v trávě jablečné obrázky, zkoušely, kdo v jedné ruce udrží více jablek. Nejšikov-
nější jich na svou ruku narovnaly i 14, hodně záleželo na tom, jak veliká jablka si děti vybraly. 
Zdolávaly překážkovou dráhu a užily si spoustu legrace. Tak se jim, téměř nenápadně, podařilo 
všechna jablka na školní zahradě přesunout na hromady a pomoci tak s úklidem. Před obědem 
děti prošly okolí obce a některá místa vyčistily od odpadků.
Den s jablky rychle uběhl a my se už můžeme těšit na další ročník.

Jitka Katzerová, Hana Sedláčková, vychovatelky ŠD

Projektový den „72 hodin“
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Přesně jako minulý rok i letos jsme zažádali o dotaci vyhlášenou Krajským úřadem v Hradci Králo-
vé. Žádost se týkala programu Podpora činnosti okrsků a sboru dobrovolných hasičů. Dotace nám 
byla schválena a proplacena ve výši 27 500 Kč. Peněžní prostředky jsme použili na nákup nového 
stanu, který využívají především naše závodní družstva na soutěžích. 

Závodní sezóna je u konce a naše ženy se v konečném pořadí seriálu Podorlické hasičské ligy umís-
tily na krásném 5. místě. Jsme také rádi, že se k nim v půlce sezóny přidalo družstvo mužů. Kluci si 
zkusili pár závodů a nám nezbývá než se těšit, co přinese nová sezóna. 

                                                             Lenka Poláčková

SDH
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Starosta: Ing. Jitka Slezáková
Místostarosta: Martin Holeček

e-mail: ou.jasenna@seznam.cz
telefon: 491 881 151

www.obec-jasenna.cz

JASENNÁ

Rádi bychom Vás seznámili s činností 
Spolku nezávislých umělců v Jasenné 
v období od června do prosince roku 
2025.
Během letních prázdnin vznikl v Ja-
senné nový parčík U Kříže. Myšlen-
ka vytvořit toto místo vzešla od paní 
Pečenkové, která svým nadšením 
a pílí strhla i další dobrovolníky. Do re-
alizace se zapojil řezbář pan Miroslav 
Kříž, místní bagrista pan Josef Čeněk, 
Jasenští rytíři, obecní zastupitelstvo i náš spolek. Paní Pečenková se neúnavně věnovala zvelebení 
prostoru. Pan Kříž vytvořil srdce parčíku: ohniště obklopené lavičkami. V rozích trojúhelníkového 
prostoru, který zastřešují staré lípy, postupně přibudou další dřevořezby, které se vztahují k 616 let 
starému středověkému příběhu z Jasenné (více viz náš web). Dne 24. srpna 2025 jsme pro místní 
uspořádali letní posezení u ohně, kdy nám byl parčík slavnostně předán do správy.
Ani my jsme v létě nezaháleli. Již 25. června jsme na našem facebookovém profilu zahájili Hádan-
kovou výzvu, do níž se zapojilo více než 30 soutěžících, nejen z Jasenné. Dvacet ze sta hádanek, 
které jsme postupně zveřejňovali každou středu, pochází z pozůstalosti jasenského písmáka Vác-
lava Laciny (SOkA Náchod). 
V září jsme se věnovali úpravám Novorozeneckého sadu. Odstranili jsme nežádoucí výhonky a ple-
vel, aby stromky měly dostatek síly k růstu. Dne 26. září jsme uskutečnili spolkovou schůzi, během 
níž se přátelsky debatovalo a kreslilo tužkou i uhlem. O dva dny později, 28. září, jsme promítali 
film v rámci našeho Vzpomínkového salonku. Společně jsme se přenesli do roku 2000 v Jasenné. 
Další promítání se uskuteční v lednu. Tentokrát místo filmu představíme část sbírky starých foto-
grafií, které jsme postupně nashromáždili. Pamětníci i ostatní účastníci se mohou aktivně zapojit 
do jejich popisování a společného vzpomínání. Velice si vážíme všech, kteří se nám ozvali a nabídli 
fotografie ze svých archivů k  ofocení. Díky jejich ochotě se nám daří uchovávat vzpomínky pro 
příští generace. Náš digitální archiv dnes čítá už přes tisíc snímků. My sledujeme s radostí, jak dál 
roste. Jsme rádi, že můžeme být součástí této spolupráce, a těšíme se na další podněty od našich 
čtenářů a přátel spolku.
Aktivně se zapojíme také 29. listopadu 2025 do adventního programu v Jasenné. Předneseme na-
učný referát s názvem České literární Vánoce (autorka Kristýna Luger) a zahrajeme veselohru Ma-
lichernosti Vánoc aneb jak si upéct pohodu (autorka Tereza Jirušková). Na konci našeho předsta-
vení bude vyhlášen též vítěz hádankové soutěže, který vyhraje námi sestavený měsíční kalendář 
pro rok 2026 s jasenskou tématikou. Po jarmarku uspořádáme v Jasenné první akci svého druhu 
tzv. Vánoční tančírnu. Tančit se bude 13. prosince 2025 v Kulturním domě na vánočně laděný hu-
dební doprovod. Představena bude též naše sbírka umění, která zahrnuje několik obrazů místních 
umělců. 

                                                                                        Mgr. Kristýna Luger

Spolek nezávislých umělců
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Sbor dobrovolných hasičů v Jasenné se během letních i podzimních měsíců tradičně věnuje ne-
jen zásahové, sportovní a kulturní činnosti, ale také upevňování a rozvíjení spolupráce s okolními  
a spřátelenými sbory z moravské Jasenné a polského Lubnówa. Oba tyto sbory jsou srdečně zváni 
na probíhající akce.                 
Dne 23. srpna jsme se zúčastnili slavnostní akce pořádané při příležitosti 145. výročí založení Sboru 
dobrovolných hasičů v obci České Meziříčí. Naše účast byla jednou z příležitostí k posílení spolu-
práce mezi sbory.
 V sobotu 30. srpna 2025 se v Jasenné na sokolském cvičišti uskutečnil další ročník soutěže v ne-
tradičním požárním útoku – Jasenský pohár starostky obce. Akce se těšila velkému zájmu jak sou-
těžních družstev, tak diváků. Dopoledne patřilo dětským kategoriím, kde si své dovednosti změřily 
týmy mladších i starších žáků. V kategorii mladších si vítězství odneslo domácí družstvo z Jasenné, 
v kategorii starších triumfovalo družstvo z Vlčkovic, jasenské družstvo obsadilo druhou příčku. Od-
poledne patřilo dospělým kategoriím. Náš sbor reprezentovalo jedno družstvo žen a tři družstva 
mužů. Mezi muži zvítězil tým z  Vlkova, naši muži se umístili na třetím, čtvrtém a šestém místě. 
V ženské kategorii si zlato vybojoval domácí tým z Jasenné, což potěšilo nejen fanoušky, všechny 
organizátory, ale i samotné soutěžící. Kromě této soutěže se naši muži zúčastnili soutěží ve Vlkově, 
v polském Lubnóvu a v Rasoškách.

                                                      

V pondělí 22. září se při tradiční posvícenské Zlaté hodince opékalo vepřové maso. Velká škoda, že 
nám tento rok nepřálo počasí. Návštěvníků sice přišlo velké množství, ale většina z nich se nezdr-
žela delší dobu a po chvíli odcházela do svých domovů.
V letním období a začátkem podzimu nechyběly ani hasičské zásahy. V neděli 27. července 2025 
byla naše jednotka povolána k požáru chalupy v Josefově. O měsíc později, dne 27. srpna 2025 
jsme byli přivoláni k požáru příkopu u komunikace na Novém Plese. Požár se naštěstí nerozšířil do 
okolní vegetace a díky rychlému zásahu byl rychle uhašen.
Dvakrát jsme vyjížděli k odstranění spadlých stromů. 28. srpna do Královy Lhoty a 11. října 2025 na 
Nový Ples. Oba stromy blokovaly silnici a ohrožovaly bezpečnost provozu. Pomocí motorové pily 
byly stromy rozřezány a komunikace uvolněna.  V neděli 19. října 2025 zasahovala naše výjezdová 
jednotka v naší obci u požáru zemědělského stavení. Obytná část domu a část stodoly byla uchrá-
něna. Požár byl včas nahlášen, a proto se předešlo větším škodám.
V nejbližší době nás čeká školení zaměřené na plnění bambi vaků vodou, které se využívají při ha-
šení pomocí vrtulníku. Školení proběhne za příznivého počasí ve Velkém Poříčí a je určeno k pro-
hloubení naší spolupráce s leteckou hasičskou službou.
Dne 3. října jsme uspořádali brigádu ve zbrojnici, během níž jsme se zaměřili na úklid, důkladnou 

Činnost SDH Jasenná
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kontrolu a zazimování techniky  před blížící se 
zimní sezónou.
Výstavba nové zbrojnice úspěšně pokračuje. 
Všichni se těšíme na její předání a doufáme, že 
bude dokončena v termínu.
V sobotu 25. října 2025 se uskutečnil tajný výlet. 
Navštívili jsme největší expozici o Krkonoších na 
světě - Muzeum Krkonoš ve Vrchlabí. Po individu-
ální prohlídce muzea jsme se přemístili do Dvo-
ra Králové nad Labem. Zde nás čekala exkurze 
v místním pivovaru Tambor, založeném v roce 
2009, spojená s ochutnávkou piva. Blížil se večer a návštěvníky výletu čekala společná večeře  
a zábava s tanečkem za doprovodu hudby v hospůdce v nedalekých Nahořanech. Po příjemně 
stráveném večeru se mnohým zúčastněným nechtělo opustit taneční parket a vydat se na cestu 
do svých domovů.
V sobotu 29. listopadu proběhne v naší obci již potřetí Vánoční advent.  Náš sbor přispěje tak jako  
v minulých ročnících stánkem s občerstvením – grilovanými klobásami a párky v rohlíku. 
Rok 2025 zakončíme Poslední kondiční jízdou, kterou pořádá SDH Dubenec a my se jí každý rok  
o silvestrovském dopoledni účastníme.
Plánované akce:
V sobotu 10. 1. 2026 - Hasičský ples
V sobotu 24. 1. 2026 - Výroční valná hromada SDH

Mgr. Eva Dohnalová     
Mgr. Hana Hejcmanová  

FALCON CUP
První dny letních prázdnin nám přinesly již 7. roč-
ník turnaje v malé kopané FALCON CUP. Od čas-
ných hodin 12. července 2025 se začalo sjíždět 12 
týmů z blízkého i dalekého okolí, aby svedlo líté 
boje o trofej se siluetou sokola. 
   Prestiž turnaje v podvědomí hráčů stoupá, což 
se bohužel projevilo na kvalitě a pohlednosti hry. 
Již dávno jsou pryč doby gólových přestřelek, 
rychlých úniků a technických fines. Letos zvítězi-
la obrana a taktika. Přesto nebyla nouze o krásné 
fotbalové okamžiky a nečekaná překvapení.
   Největším z  nich bylo asi vítězství týmu Včeličky Jasenná nad trojnásobným vítězem turnaje 
Skauti Jaroměř. Obětavá obrana a místy i zázračné zákroky brankáře Davida Samka ml. uváděly 
Skauty v zoufalství a vedly k možná ojedinělému, přesto historickému vítězství. 
   Stín této porážky se táhl nad obhájci titulu až do konce turnaje a k radosti ostatních účastníků jim 
nedovolil čtvrté vítězství v řadě.
Konečné pořadí turnaje: 1. BENCH WARMERS 
                                                   2. SKAUTI Jaroměř
                                                   3. FALCON TEAM 

Tělocvičná jednota Sokol Jasenná
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O Pohár Starosty Sokola
   Za slunečné první zářijové soboty se na kurtech areálu Sokol Jasenná sešli nadšenci k tradičnímu 
volejbalovému turnaji smíšených družstev. Pro kolizi termínu s dalšími turnaji a jinými kulturními 
akcemi se sice odehrával v komorní atmosféře, přesto byl k vidění kvalitní volejbal.

Kurz společenského tance
   I v letošním roce jsme před nadcházející plesovou sezónou umožnili párům naučit se či zdokona-
lit své taneční umění. Zkušení mistři Lenka Hovorková a Jiří Hrudka provedli od 14. září rekordní 
počet 23 párů nástrahami a krásami rytmického pohybu, až k veřejnému Závěrečnému plesu, kte-
rý 7. listopadu opět skvěle ozvučil J.K.Band.
   Děkujeme tanečním instruktorům, účastníkům kurzu, pořadatelům i všem hostům za krásný 
úvod společenské sezóny v naší obci.

NOHY v pohybu
   Letos jsme se opět rozhodli připojit k  celoev-
ropské pohybové akci #BE ACTIVE.    Pod záštitou 
ČOS jsme připravili 20. září 2025 celodenní pro-
gram, který od ranních hodin odstartoval první 
ročník Putovního Poháru Nohejbalových Trojic. 
Sportem nabitý den pokračoval v  odpoledních 
hodinách atletickým dnem pro děti nebo prezen-
tací oddílu stolního tenisu.
Konečné pořadí turnaje: 
1. T. J. Sokol Dvůr Králové nad Labem
2. Válec
3. FKJ

Sporťáci
   Ve spolupráci se ZŠ a MŠ Jasenná a dobrovolníky z řad členů a přátel naší organizace opět po-
řádáme od začátku října kroužek sportovní všestrannosti pro děti. Úlohou kroužku není vychová-
vat nové olympijské šampióny nebo hvězdy světových sportovišť, ale ukázat dětem krásy pohybu  
a vzbudit v nich lásku ke sportu. 
Jsme nadšeni z obrovského zájmu dětí i rodičů a rádi uvítáme další dobrovolníky, kteří se podělí 
s nastupující generací o své sportovní zkušenosti. 

Vyplavte endorfiny 
Novým projektem naší organizace je pravidelné cvičení pro ženy, které pořádáme každé pondělí 
od 18.30 hodin v tělocvičně místní Základní školy. Na programu je zumba, tabata a kruhové cvi-
čení a odměnou pro všechny zúčastněné je posílení organismu, relax od všedních dnů a setkání 
s přáteli.

Stolní tenis
Od konce září začal další soutěžní ročník našich stolních tenistů. I tentokrát jsme přihlá-
sili tři družstva do různých úrovní soutěže. Přijďte nás podpořit, reprezentujeme i Vás!      
Termíny domácích zápasů a další novinky z naší organizace najdete na facebookových stránkách 
TJ Sokol Jasenná.

                                                                                    Martin Slánský, starosta TJ Sokol Jasenná
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Sokolnické setkání
V letošním roce se v termínu 9. - 12.10.2025 konalo již 58. Mezinárodní sokolnické setkání Opočno 
2025. Lovů se zúčastnilo 125 sokolníků s dravci, kteří byli zastoupeni orly, jestřáby, sokoly, kání 
Harrisovou a jedním exemplářem káně rudochvosté. Českou republiku navštívili sokolníci z 9 států 
(Nizozemí, Belgie, Německo, Itálie, Řecko, Polsko, Chorvatsko, Srbsko a Slovensko). Během 3 dnů 
lovů bylo uloveno 146 kusů zvěře (41 srn a srnčat, 53 zajíců, 44 bažantů, 3 kachny divoké, 3 králíci 
divocí, 1 holub hřivnáč a 1 liška). Sokolníci lovili ve 36 honitbách Královéhradeckého a Pardubické-
ho kraje. Náš myslivecký spolek již tradičně propůjčuje honitbu jedné sokolnické skupině na jeden 
den, aby se při setkání lov mohl uskutečnit. Letos nás navštívila sokolnická skupina se sedmnácti 
dravci. Ve skupině byl zastoupen též jeden orel skalní, dvě káně Harrisovy. Dále byl nejpočetněji 
zastoupen jestřáb lesní. Zajímavostí byla u nás účast tří Italů, ale co se týče vzdálenějších účastníků 
lovů v naší honitbě, těžko bude překonána loňská účast dvou Mexičanů… Domnívám se a reakce 
přítomných to i potvrzovala, že u nás byli všichni spokojeni jak po stránce gastronomie, ale i z po-
hledu možnosti lovu. Při sedmnácti útocích byli uloveni čtyři zajíci.

Zkoušky vloh ostatních plemen
V sobotu 18.10. 2025 jsme propůjčili honitbu ke konání kynologické akce „Zkoušky vloh ostatních 
plemen“. Předvedených psů bylo 6, úspěšně dokončilo 5. Ve skupině byl 1 jagdteriér, 4 jezevčíci 
hladkosrstí a 1 welššprigeršpaněl. Při nástupu na závěr zkoušek nastoupilo 5 vůdců se svými čtyř-
nohými kamarády. 4 psi absolvovali zkoušky v I. ceně a jeden ve II. ceně. Vítězem zkoušek se stala 
fena jagdteriéra Bonie z Aronova revíru s vůdcem Petrem Hnikem. Jeden vůdce v průběhu zkoušek 
odstoupil.

Podzimní zkoušky ostatních plemen
Následující den, tedy v neděli 19.10.2025, jsme uspořádali „Podzimní zkoušky ostatních plemen“. 
Přihlášeno bylo 6 vůdců se svými psy, předvedených psů bylo 5. Jeden vůdce se bez omluvy nedo-
stavil, což je škoda, protože by býval mohl nastoupit náhradník. Ve skupině byli 2 němečtí křepe-
láci, 1 labradorský retvier, 1 anglický kokršpaněl a 1 flat retvier. 2 psi absolvovali zkoušky v I. ceně, 
1 ve III. ceně, 2 vůdci v  průběhu zkoušek odstoupili. Vítězem zkoušek se stala fena německého 
křepeláka Agi od Jizbického lesa s vůdcem Jakubem Balcarem.
Po oba zkouškové dny nás provázelo velmi příjemné slunečné počasí. Vůdcům a přítomným účast-
níkům korony jsme po oba dny poskytli občerstvení jak na naší myslivecké chalupě, tak i v poli. 
Přítomní vůdci chválili zazvěření honitby, neboť všichni psi se dostali ke zvěři a měli tak možnost 
prokázat své lovecké vlastnosti. Obě kynologické akce považujeme za vydařené.

Hubertská zábava
V sobotu 15.11.2025 jsme uspořádali „Hubertskou zábavu“. Termín zábavy záměrně volíme v ob-
dobí, kdy není mnoho podobných tanečních akcí. V obci je činných více spolků (hasiči, zahrádkáři, 
sokolové, škola), kteří v  počátečních měsících roku pořádají své plesy, a tak je v  tomto období 
tanečních akcí v obci i přilehlém okolí poměrně více. I po letošku můžeme konstatovat, že se akce 
vydařila i díky osvědčené hudební skupině COMBI z Rychnova nad Kněžnou. Účast návštěvníků 
zábavy byla dobrá, i když obecní sál nebyl zcela vyprodán.
		

 Ing. Josef Vlášek, hospodář MS Jasenná

Činnost Mysliveckého spolku Jasenná v podzimních měsících roku
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V pondělí 1. září 2025 proběhlo v základní škole 
slavnostní zahájení nového školního roku. Všech-
ny přítomné přivítala p. ředitelka Mgr. Dana Dvo-
řáková. Zvlášť srdečně přivítala naše prvňáčky  
a jejich rodiče. Za obec přišly pozdravit naše ško-
láky starostka obce a p. Hana Brdičková.  
V letošním roce nám nastoupilo do prvního roč-
níku celkem 20 dětí. Takový počet nikdo z  nás 
nepamatuje. Je to poprvé, kdy máme tak vysoký 
počet prvňáčků. 
Jsou to tito noví školáci: Bejšák Štěpán, Grössl 

Samson, György Adéla, Hažová Anežka, Horáková Eliška, Hubka Lukáš, Jankovičová Kristýna, Ko-
řínková Michaela, Koďousek Tobiáš, Košťál Filip, Krám Jan, Krsková Amálie, Křížová Nikol, Lukášek 
Dominik, Městecký Tobiáš, Moravcová Nikol, Rapava Milana, Slavíčková Amálie, Špacírová Nela  
‚a Toman Eduard. 
V I. třídě se bude 20 prvňáčkům věnovat paní učitelka Mgr. Kateřina Olexová a asistentka pedagoga 
paní Mgr. Světla Brichová.
Ve II. třídě je celkem 22 žáků ze 3. a 5. ročníku, které bude učit paní ředitelka Mgr. Dana Dvořáková 
a asistentky pedagoga Jana Kučerová a Martina Vejrochová.
Ve III. třídě s 24 žáky 2. a 4. ročníku vyučuje paní učitelka Mgr. Markéta Kirschová a asistentka pe-
dagoga Lenka Horáková.
Školní družina je pro velký počet žáků rozdělena do dvou skupin. V první skupině ŠD pracovala od 
1.9.2025 do 30.9.2025 Andrea Poláková a od 1.10.2025 se věnuje dětem Eliška Jílková. Druhou sku-
pinu ŠD vede Martina Vejrochová. Děti v základní škole mohou navštěvovat i tyto kroužky: spor-
tovní, počítačový, keramiku a vaření. Celkový počet dětí v základní škole pro školní rok 2025/2026 
je 66.

Od 1. září 2025 je celkový počet dětí v mateřské škole 40. V prvním oddělení u Zajíčků je 20 dětí  
a pečují o ně p. učitelka Zdeňka Vlášková a Mgr. Veronika Marko a školní asistentka Andrea Za-
padlová. Do druhého oddělení u Kohoutků dochází také 20 dětí a věnují se jim p. učitelky Jana 
Francová a Jitka Lukášková. 

▶ Prázdninové opékání špekáčků proběhlo 13.8.2025 na sokolském hřišti, jednalo se o další akci 
klubu seniorů

▶ Cirkus Paldus vystoupil v sobotu 13.9.2025 v 16.00 hodin se svým programem, kde návštěvníci 
viděli žongléry, artisty, akrobaty, cvičené koně, lamy, psy, opice, oslíka a kozy 

▶ Putovní mše svatá proběhla v kostele sv. Jiří v sobotu 13. září v 18 hodin a byla spojena s po-
děkováním za úrodu, čemuž odpovídal i pěkně vyzdobený kostel. Po skončení mše svaté farníci 
připravili pro přítomné malé pohoštění v kulturní domě

Zahájení školního roku v Základní škole v Jasenné

Školní rok 2025/2026 v Mateřské škole v Jasenné

Letní a podzimní akce v Jasenné
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▶ Posezení členů Českého zahrádkářského svazu s  večeří v  Restauraci Na Křižovatce v  sobotu  
12. července a v sobotu 4. října 2025 

▶ Kulturní program v kostele sv. Jiří v sobotu 18. října 2025. Paní Ludmila Pečenková delší dobu 
připravovala podzimní setkání s Mgr. Petrem Boháčem v našem kostele sv. Jiří.   Hlavním bodem 
programu mělo být vystoupení našeho bývalého p. faráře, na kterého jsme se všichni těšili, na 
jeho milé vyprávění, pěkný zpěv i hraní na kytaru. Bohužel, z vážných zdravotních důvodů se Mgr. 
Petr Boháč nemohl na plánované setkání dostavit. Takže připravený kulturní program proběhl 
bez jeho účasti. Na úvod zazpívaly děti za doprovodu kláves p. Anny Dubnové. Všechny přítom-
né v zaplněném kostele přivítala p. Hana Brdičková, která přednesla i modlitbu Jiřího Suchého.   
O historii kostela sv. Jiří, o jeho zajímavostech i o provedených opravách nás seznámil Bc. Petr Val-
tera. V průběhu celé akce nám na varhany hrál a se zpěváky zpíval Mgr. Bc. Vlastimil Kovář, kterého 
doprovázela hrou na housle a krásným zpěvem jeho manželka. Setkání bylo zakončeno modlitbou 
a požehnáním. Byla to pěkná a zdařilá kulturní akce s duchovním nádechem. 

▶ v sobotu 10.1.2026 – Hasičský ples s tombolou – hraje skupina Dynamic 

▶ v pátek 6.2.2026 – Školní ples s tombolou – hraje skupina J.K.Band Jiřího Kárníka 

▶ v sobotu 7. 3 Sokolské šibřinky s tombolou 

▶ březen 2026 (termín bude upřesněn) – Dětský karneval

Přejeme všem našim čtenářům pěkný a poklidný advent, krásné prožití vánočních svátků  
a do nového roku 2026 hodně zdraví, štěstí, úspěchů a pohody.

                                                                                                                 Ing. Jitka Slezáková

Ve dnech 3. a 4. října 2025 se uskutečnily volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České repub-
liky. V Jasenné z celkového počtu zapsaných voličů 569, přišlo k volbách 406, což je 71,35 % účast. 
Platných hlasů bylo 399. 
Politické strany získaly tento počet hlasů: 
ANO 2011 – 132 hlasů, SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) – 76 hlasů, 
STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ – 58 hlasů, Svoboda a přímá demokracie (SPD) – 53 hlasů, 
Motoristé sobě – 28 hlasů, Česká pirátská strana – 26 hlasů, Stačilo! – 14 hlasů, 
PŘÍSAHA – 3 hlasy, Voluntia – 3 hlasy, Hnutí Generace – 2 hlasy, 
Jasný Signál Nezávislých – 1 hlas, Česká republika na 1. místě! – 1 hlas, 
Hnutí občanů a podnikatelů – 1 hlas, Koruna Česká – 1 hlas. 

Plesová sezóna v Jasenné

Jak jsme volili v Jasenné



16

NAHOŘANY
Starosta: Josef Hlávko
Místostarosta: Milena Zákravská, Miloš Kratěna

e-mail: podatelna@nahorany.eu
telefon: 491 474 102

www.nahorany.eu

Nahořanský dorost míří na Mistrovství České republiky!

Sen se stal skutečností! Dorostenci a dorostenky z Nahořan si po sérii skvělých výkonů vybojovali 
postup na Mistrovství České republiky v hasičské všestrannosti a brannosti (ZHVB).

Tento závodní podzim byl pro náš tým doslova nabitý energií, odhodláním a dřinou. Cílem sou-
těží ZHVB je prověřit znalosti, dovednosti a fyzickou kondici mladých hasičů. Na závodníky čeká 
trať dlouhá kolem pěti kilometrů plná disciplín – střelba ze vzduchovky, uzlování, zdravověda, to-
pografie, orientace v přírodě, běh podle azimutů, ochrana obyvatelstva, překonání vodorovného 
lana, požární ochrana i v podobě testů. Není to žádná procházka růžovým sadem – jde o vteřiny, 
přesnost a týmovou souhru. 

Podzimní sezónu otevřel Memoriál Václava Štěpána v Nahořanech, kde naše pětičlenné druž-
stvo (dvě děvčata a tři chlapci, kategorie smíšený dorost) předvedlo perfektní výkon a vybojovalo 
1. místo. O týden později na Memoriálu Josefa Kárníka v Mezilesí zopakovali úspěch a opět si na 
krk pověsili zlaté medaile. Tento triumf jim otevřel dveře do krajského kola.
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To se konalo 9. listopadu 2025 v Bílých Poliča-
nech, kam se probojovalo 10 nejlepších týmů 
z celého Královéhradeckého kraje. Naši borci  
a borkyně i tentokrát bojovali srdcem a v silné 
konkurenci obsadili skvělé 2. místo – přičemž zla-
to jim uniklo o pouhých 15 vteřin!

A protože 1. i 2. místo z kraje postupují na Mist-
rovství republiky, je to jasné – NAHOŘANSKÝ DO-
ROST JEDE NA REPUBLIKU!

Velké finále se uskuteční na jaře roku 2026 v Jihočeském kraji, kde se utká 30 nejlepších družstev 
z celé České republiky. Přesné místo a datum zatím nejsou známy, ale jedno je jisté – naši mladí 
hasiči tam pojedou s obrovským odhodláním, nadšením a podporou celé obce.
Držíme palce, ať to na „republice“ pořádně roztočí!

Stanislava Tupcová
hlavní vedoucí mládeže SDH Nahořany
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RYCHNOVEK
Starosta: Tomáš Drtina 
Místostarosta: Ing. Tomáš Valášek

e-mail: ou.rychnovek@cmail.cz
telefon: 491 810 558

www.rychnovek.cz

Nový školní roku 2025/2026

     V pondělí 1. září 2025 byl v našich školách, mateřské i základní, zahájen školní rok 2025/2026.  
Během letních prázdnin byla v budově základní školy dokončena rozsáhlá rekonstrukce. Kromě 
kompletního zateplení obvodového pláště byly zatepleny i stropy v prvním patře. Ve všech třídách 
byly instalovány rekuperační jednotky, díky kterým budou mít žáčci stále čerstvý vzduch. Ve zbý-
vajících třídách byly doplněny nové stropní podhledy se zapuštěným kvalitním a úsporným osvět-
lením. Velká změna proběhla i v  kotelně. Vytápění celého objektu bude nyní zajišťovat tepelné 
čerpadlo namísto původního kotle na uhlí. Celá škola je nově vymalovaná a rekonstrukcí prošla 
i tělocvična. Nepřehlédnutelnou součástí akce je nová fasáda na celém objektu. Celková investice 
dosáhla částky necelých 6 000 000,00 Kč. Akce „Stavební úpravy ZŠ Rychnovek – zateplení objektu 
a související práce“ byla podpořena z Operačního programu Životní prostředí 2021-2027 částkou 
1 757 483,06 Kč.
     Ani v budově mateřské školy se o prázdninách nezahálelo. Celá budova byla vymalována a byl 
dokoupen nový nábytek. Velkou novinkou je, že od 1. 9. 2025 funguje naše školka jako dvoutřídní. 
Protože budova mateřské školy je prostorově poměrně omezená, bylo nutné přeorganizovat její 
vnitřní uspořádání. Z bývalé ředitelny vznikla druhá herna, kterou využívají především nejmladší 
děti. Vznikla tak dvě oddělení „U broučků“ a „U ptáčků“. Celkově v letošním roce navštěvuje ma-
teřskou školu 32 dětí.

Drakiáda
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Vítání občánků

Proti předcházejícím letům se nám v letošním roce narodilo dětí o trochu méně a tak se vítání ob-
čánků konalo jen jednou, v neděli 21. září 2025. Spolu s rodiči, dětmi a dalšími příbuznými jsme se 
sešli k tradičnímu slavnostnímu obřadu, kdy jsou nejmenší děti oficiálně přivítány do života obce 
a stávají se jejími novými členy. Malou slavnost doplnilo vystoupení dětí z Mateřské školy Rych-
novek-Zvole. Naším nejmenším, Magdalénce, Ríšovi, Janičce, Honzíkovi a Matýskovi přejeme do 
života jen to nejlepší a hodně dobrých lidí, které je budou provázet na cestě životem.

  Na říjen se většina obyvatel těší. Tou dobou totiž v našich obcích slavíme tradiční posvícení. A to 
dokonce třikrát. Koncem září, okolo svátku sv. Václava se slaví posvícení na Doubravici. V letošním 
roce místní uspořádali sobotní posezení s opékáním v obecním domě.
      Asi nejvíce se tato tradice drží ve Zvoli. Zvolské posvícení se letos konalo ve dnech 11.- 13. října  
a celý třídenní maraton jako každoročně organizovali členové SDH Zvole. V sobotu se konala posví-

Letošní jubilejní 20. ročník tradiční drakiády ve Zvoli, se konal 21. září a počasí si připravilo krásný, 
skoro letní den. I vítr foukal tak akorát, a tak se zdatní drakoletci se svými létajícími draky dostá-
vali až do závratných výšin. Soutěžících se sešlo k velké radosti pořadatelů rekordních 75. Lepší 
oslavu výročí si nemohli přát. Tradiční součástí odpoledne byl i doprovodný program – tentokrát 
v podobě představení loutkového divadla pro děti. Pro soutěžící, jejich doprovod i přihlížející bylo 
jako vždy nachystané občerstvení a každý soutěžící si na závěr domů odnesl pamětní list a sladkou 
odměnu. 

Posvícení 2025
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censká taneční zábava v hasičské zbrojnici, která byla letos hojně navštívena. V neděli vpodvečer 
následovalo sousedské posezení a na zakončení pak proběhla pondělní zlatá hodinka. Té před-
cházel tradiční slavnostní průvod. Za doprovodu malé dechové hudby Hořická dvanáctka se jeho 
účastníci vydali od kostela sv. Justa nejprve na zvolskou náves, kde se svým programem vystoupily 
děti ze základní školy. Poté se průvod přesunul k pomníku padlým. Na tomto místě pronesl pár 
slov starosta obce a na uctění památky padlým spoluobčanům v obou světových válkách zazněla 
státní hymna. U křížku přidal modlitbu pan farář Depa a potom už všichni zamířili do hasičské 
zbrojnice na něco dobrého k jídlu a pití, na kolotoč nebo ke střelnici, tak jak to k posvícení patří. 
    V Rychnovku se posvícení slavilo 25. – 27. října. I tady nechyběla sobotní posvícenská zábava  
a pondělní sousedské posezení. Obě akce se uskutečnily v režii členů SK a SDH Rychnovek.

  I v letošním roce uspěl náš sbor se svojí žádostí o dotaci u Královéhradeckého kraje v dotačním 
programu: Podpora činnosti okrsků a sborů dobrovolných hasičů. Byl realizován projekt s názvem 
„Obnova materiálně-technické základny SDH Zvole“ (25RRD15-0059). Královéhradecký kraj nám 
poskytl finanční podporu ve výši 30 500,- Kč. Díky tomu jsme mohli pořídit 2x nové džberové stří-
kačky, nové hadicové vedení (4x 10m hadice C52, a 2 x 10m hadice B75) pro požární útok mladých 
hasičů a skládací vozík pro přepravu materiálu. Vše mladí hasiči využili již v letošním roce při sou-
těžní činnosti. Dále jsme zakoupili pro vedoucí jednu vycházkovou uniformu, která přijde na 8 612 
Kč. Na pořízení tohoto materiálu se finančně spolupodílela i obec Rychnovek, od níž jsme obdrželi 
každoroční příspěvek na činnost.
Dále Mladí hasiči získali dotaci od Národní sportovní agentury pod názvem „MŮJ KLUB 2025“ ve 
výši 94 400,- Kč. Díky této finanční pomoci se mladým hasičům pořídí jednotné oblečení (bundy 
a trička), pracovní uniformy pro dorost, přetlakový ventil, sada hadic na 60 m překážek, a nová 
startovní čísla pro útok CTIF. Nové oblečení a materiál poslouží mladým hasičům zejména v nové 
sezóně 2026. Děkujeme všem za poskytnutou podporu naší činnosti! 

Podpora činnosti sboru dobrovolných hasičů Zvole v roce 2025
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ŘÍKOV
Starosta: Jan Kavan
Místostarosta:Jan Vrzáň

e-mail: obec@obecrikov.cz
telefon: 491 453 240

www.obecrikov.cz

V letošním roce dostalo naše antukové hřiště nový povrch. Konkrétně tartanový. Jde o příjemně 
měkký materiál, šetrný ke kloubům i starších sportovců. Lze na něm provozovat kopanou, tenis, 
nohejbal, volejbal a street basketball. Projekt byl unikátní svým hladkým průběhem. Na jaře se 
parta zastupitelů byla podívat po okolních obcích, jak taková hřiště fungují. Jaké jsou výhody 
a nevýhody jednotlivých povrchů a jak obce tato hřiště provozují. Následovalo výběrové řízení, 
realizace a již na podzim je hřiště hotové. Z kraje příštího roku dostane ještě nový kabát stávající 
oplocení. Přístup na hřiště bude pro Říkováky zdarma. Celý projekt zainvestovala obec bez využití 
dotace nákladem cca 3 miliony korun. Tak ať slouží!

Hřiště

Každý podzim pořádá společnost zabývající se svozem našich odpadů, Marius Pedersen, setkání 
se zástupci obcí na téma odpady. Hlavním tématem je vždy potřeba kvalitního třídění. Ono totiž 
to, kolik budeme v budoucnu platit za likvidaci odpadů, závisí na nás samotných. Obecně lze říci, 
že čím méně toho skončí v černé popelnici, tím budeme mít likvidaci odpadu levnější. Cena jedné 
tuny zlikvidovaného komunálního odpadu se liší od toho, zda je obec schopna uplatnit takzvanou 
třídící slevu. Tato se odvíjí od svezených tun z  obce přepočetných na jednoho občana. Do této 
hmotnosti se započítává vše, co naházíme do černé popelnice, do biologicky rozložitelného odpa-
du a do kontejneru velkoobjemového odpadu. Naše obec se zapojila do pilotního projektu vážení 
jednotlivých nádob a následné platby dle skutečné svezené hmotnosti. Na svoz papíru a plastů 
pak využíváme takzvaného door to door systému. Každý má své modré a žluté nádoby. Věřte, že 
toto bude budoucnost. V třídění papíru jsme téměř 100% vzorní. Tedy v našich modrých popelni-
cích končí skoro ze sta procent jen papír. U plastů už je to razantně horší, tam se pohybujeme pod 
hranicí 40% a v i popelnicích s komunálním odpadem máme také 40%, zbytek 60% tam nemá co 
dělat. Proto třiďte odpad, pomůžete přírodě i své peněžence.

Zase ty odpady
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Zatímco na přelomu srpna a září se pohledy vět-
šiny obyvatel Královehradeckého kraje upínaly 
k  oblakům, kde se proháněly balóny, účastnící 
se největší balonové fiesty v  ČR, obyvatelé Ří-
kova měli možnost si odpočinout, pobavit se  
a dobře se najíst a napít na tradiční posvícen-
ském posezení. Postaráno bylo o příchozí všech 
věkových kategorií. Vše začalo tradičním so-
botním stavěním stanu. Toho se vždy ochotně 
účastní většina chlapů z vesnice. Samotná akce 
pak začala v 15:00. I přes počáteční nepřízeň po-
časí se akce povedla. Za taneční kreace našich 
občanů při večerní zábavě s živou hudbou by se 
nemuseli stydět ani profíci z Když hvězdy tančí. 

Posvícení 2025
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SLAVĚTÍN NAD METUJÍ
Starosta: MVDr. Miroslav Věříš
Místostarosta: Mgr. Jakub Tláskal

e-mail: urad@slavetinnadmetuji.cz
telefon: 491 475 530

www.slavetinnadmetuji.cz

Podzimní Slavětín ožil kulturou. Od konce prázdnin v  místním Cyklohostinci nacvičovali místní 
divadelníci novou hru. Původní Slavětínský dětský divadelní soubor Splav dospěl, a to ve všech 
významech tohoto slova, a v sobotu 4. října 2025 nám představil svůj nejnovější kus. Černou ko-
medii Nejlepší věk na pohřeb. Počet herců se ustálil na šesti, což zcela nekorespondovalo s počtem 
postav, kterých jsme na prknech postupně napočítali nejméně deset. Převleky a charaktery byly 
tak dokonale zahrané a střídaly se tak rychle, že jsme měli obzvlášť mezi Alicí Tláskalovou, Justý-
nou Kroulovou a Hedvikou Tláskalovou problém poznat, která že to je momentálně na place. Se 
zbytkem ansáblu, Magdalénou Mňukovou, Matějem Broučkem a Tomášem Preslem od loňského 
představení udělali obrovský kvalitativní skok dopředu. Nastudováním, provedením a spádem 
vtipného děje by se nemuseli bát konkurence ani na Jiráskově divadelním festivalu v Hronově.

Slavětínské dýňování proběhlo v  sobotu 18. října v gesci slavětínských hasičů, kteří za podpo-
ry  Obecního úřadu připravili stany, sezení a občerstvení pro účastníky všech věkových kategorií. 
Speciální dík patří Milče Novotné za výbornou dýňovou polévku. Dlabání proběhlo spolu s násled-
nou výstavou a odborných oceněním vystavených děl u  budovy Obecního úřadu a na dětském 
hřišti.

Co nového ve Slavětíně
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  V neděli 9. listopadu v 10 hodin dopoledne přivítáme tři nové  občánky Slavětína.  K slavnostní ná-
ladě přispějí básničkami a zpíváním jejich budoucí  kamarádi.  Setkání rodičů, dětí a jejich blízkých 
se zastupiteli obce se uskuteční v patře OÚ  v Zrcadlovém sále.
 
   S podzimními večery je spojeno cestovatelské setkávání v místním Cyklohostinci.  Kdo má chuť  
a zájem, může nahlédnout do blízkého i vzdáleného světa a dozvědět se, jak to kde chodí. Obrázky 
z cest se budou promítat v Cyklohostinci v níže uvedených termínech. Začíná se vždy v 19.00 hod.
17. října 2025 téma:  Korfu a Albánie, vypráví Tom Dobiáš z Bohuslavic
31. října 2025 téma: Finsko není fiasko, vypráví Milan Mýval Duben ze Všestar
14. listopadu 2025 téma: Se sedláky po Vietnamu, vypráví Lála Tláskal ze Slavětína
28. listopadu 2025 téma: Omán a Emiráty, vypráví Káťa Francová z Libchyně
12. prosince 2025 téma: V sedle BMW po Dolomitech, vypráví Radek Křivka z Přepych

   Barborky ve Slavětíně  oslavíme v  čtvrtek 4. prosince od 18.00 hodin trochu netradičně kon-
certem za doprovodu cimbálu v místním kostelíku. Pásmo vánočních i nevánočních melodií nám 
zahraje Kostelecká cimbálová muzika pod vedením primáše Jiřího Kábrta. Pokračovat se bude 
sousedským  setkáním u punče na návsi a rozsvěcením vánočního stromu.

   Slavětínský Obecní ples proběhne v Cyklohostinc na Den svatého Valentýna v sobotu 14. února 
2026. K tanci a poslechu bude hrát Honza Staněk.  
  
Na závěr dovolte několik vět k aktuálnímu dění v obci.

   Fotovoltaické elektrárny na střechách Obecního úřadu a prodejny byly schváleny do provozu, 
zapojeny do sítě a v závislostí na slunečním svitu sytí baterie , zapojené spotřebiče nebo síť ČEZu. 
Testování v provozu ukazuje na nedostatečnou kapacitu baterií v prodejně. Kapacita není dosta-
tečná na pokrytí celého nočního odběru a patrně ji bude nutné navýšit. Také plánujeme, aby na 
příští cyklistickou sezónu byla na stěně prodejny k dispozici zdarma nabíječka na elektrokola.

    V předchozím Zpravodaji jsme oslovili spoluobčany se žádostí o názor na problematiku využití 
areálu bývalého ZD. Bouřlivá diskuse vyústila v požadavek ankety, která by oslovila všechny oby-
vatele Slavětína. Z řad zastupitelů a občanů přítomných na zasedání 16. října 2025 vzešlo 6 různých 
návrhů od využití pro obecní projekty po prodej. Vyplněné lístky odevzdalo 116 občanů. 50 z nich 
preferovalo zástavbu celého areálu bytovými domy a stavbami občanské vybavenosti.  V kombi-
naci s pronájmem budov v období do jejich likvidace (celkem 22 hlasů) tento názor ostatní návrhy 
vysoce převyšuje.

   Výhercem výběrového řízení na rekonstrukci prostranství, chodníku a veřejného osvětlení okolo 
bytovek se stala firma Špelda s.r.o. Říkov. Dílo by mělo být v závislosti na počasí dokončenou konce 
března příštího roku. Omlouváme se všem za možné dopravní komplikace.
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Obecní úřad Slavětín nad Metují
Slavětín nad Metují 83, 54901 Nové Město nad Metují
Tel. 491 475 530, email: urad@slavetinnadmetuji.cz
IČ: 00273031, úřední hodiny: středa 15.00 – 18.00

www.slavetinnadmetuji.cz

podle §39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů dle usnesení Zastupitelstva obce
Slavětín nad Metují č. 4 ze dne 29. 10.2025

vyhlašuje

ZÁMĚR OBCE PRONAJMOUT
POZEMKY A OBJEKTY

v lokalitě bývalého zem. družstva

A – KMÍNKA
parcel. min. cena min. cena
číslo m2 za m2 za rok za rok celkem

objekt 380
část 364/10 1456 480 Kč

pozemky část 364/10 1064 60 Kč 762 720 Kč
Předpokládaná doba pronájmu až na dobu 2 let.

B – SILÁŽNÍ JÁMA
parcel. min. cena min. cena
číslo m2 za m2 za rok za rok celkem

pozemky 364/9
část 364/6
část 364/10 1200 180 Kč 216 000 kČ

Předpokládaná doba pronájmu až na dobu 2 let.

C – SENÍK
parcel. min. cena min. cena
číslo m2 za m2 za rok za rok celkem

objekt část 364/19 170 240 Kč
pozemky část 364/15 240 60 Kč 55 200 Kč
Předpokládaná doba pronájmu až na dobu 2 let.

D – PŘÍSTAVBA U NOVÉHO KRAVÍNA
parcel. min. cena min. cena
číslo m2 za m2 za rok za rok celkem

objekt část 364/19 870 180 Kč
pozemky část 364/15 360 60 Kč 178 200 Kč
Předpokládaná doba pronájmu až na dobu 2 let.
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E – NOVÝ KRAVÍN
parcel. min. cena min. cena
číslo m2 za m2 za rok za rok celkem

objekt část 364/2
část 364/19
část 364/25
část 364/28 2275 120 Kč

pozemky část 364/2 280 60 Kč 289 800 Kč
Předpokládaná doba pronájmu až na dobu 2 let.

F – DVŮR
parcel. min. cena min. cena
číslo m2 za m2 za rok za rok celkem

objekt část 364/19 210 480 Kč
pozemky 364/31

364/32
část 364/2
část 364/15
část 364/33 3000 60 Kč 280 800 Kč

Předpokládaná doba pronájmu až na dobu 2 let.

G – STARÝ KRAVÍN
parcel. min. cena min. cena
číslo m2 za m2 za rok za rok celkem

objekt část 365/1 1200 300 Kč
pozemky část 364/16 150 60 Kč 369 000 Kč
Předpokládaná doba pronájmu na dobu 5 až 10 let.

H– KRMÍVÁRNA
parcel. min. cena min. cena
číslo m2 za m2 za rok za rok celkem

objekt část 365/1 180 360 Kč
pozemky část 364/2 480 60 Kč 93 600 Kč
Předpokládaná doba pronájmu na dobu 5 až 10 let.

I– PLECHÁČ
parcel. min. cena min. cena
číslo m2 za m2 za rok za rok celkem

objekt 379/3 916 360 Kč
pozemky část 62/1

část 62/4
část 366/1
část 375/2
část 379/2
část 379/5
část 379/6 2800 60 Kč 497 760 Kč

Předpokládaná doba pronájmu na dobu 5 až 10 let.

Pozemky a jejich části odpovídají níže uvedenému zákresu.
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Podmínky nájmu:

1. nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou v délce 6 měsíců s možností automatického
prodloužení vždy o dalších 6 měsíců v případě dodržení veškerých podmínek nájemní smlouvy ze
strany nájemce,

2. minimální cena nájmu je uvedena u každé položky,

3. smlouva bude uzavřena až po úhradě nájemného na následujících 6 měsíců předem, prodloužena
může být opět po zaplacení nájemného na následujících 6 měsíců, jinak okamžité ukončení nájmu,

4. platba na účet obce, obec není plátcem DPH,

5. pronájem ve stávajícím stavu,

6. nájemci mohou podat žádost o jednu nebo více pozemků a objektů dle uvedeného rozpisu,

7. nájemce si na vlastní náklady zřídí mobilní WC na pronajatém pozemku,

8. nájemce zajistí pronajmuté plochy proti vniknutí cizích osob,

9. obec si vyhrazuje právo od záměru odstoupit,

Písemné nabídky podané v uzavřené obálce s označením „nájem obecního majetku” doručené osobně
nebo poštou s uvedením výše nájemného za rok a konkrétním způsobem využití, s uvedením
Vašich identifikačních údajů (jméno a příjmení, datum narození, adresa trvalého pobytu (příp. doručovací
adresa), e­mail, případně telefon, datová schránka, nebo název právnické osoby, IČO, sídlo, je­li plátce
DPH, e­mail, případně telefon, datová schránka; podávejte či zasílejte do 3. 12. 2025 na adresu:

OÚ Slavětín nad Metují
Slavětín nad Metují č. p. 83
54901

Bližší informace na telefonním čísle 603 218 079.
V případě zájmu lze sjednat prohlídku předmětu nájmu.
Obálky budou otevřeny na zasedání Zastupitelstva obce Slavětín nad Metují dne 3. 12. 2025, v případě
dvou a více zájemců o konkrétní předmět nájmu bude nájemní smlouva uzavřena se zájemcem s vyšší
nabídnutou cenou nájmu.

Ve Slavětín nad Metují dne 30. 10. 2025 MVDr. Miroslav Věříš
starosta obce

Vyvěšení od: 4. 11. 2025 Vyvěšení do: 3. 12. 2025

Miroslav 
Věříš

Digitálně podepsal 
Miroslav Věříš 
Datum: 2025.11.05 
17:09:46 +01'00'
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Obecní úřad Slavětín nad Metují
Slavětín nad Metují 83, 54901 Nové Město nad Metují
Tel. 491 475 530, email: urad@slavetinnadmetuji.cz
IČ: 00273031, úřední hodiny: středa 15.00 – 18.00

www.slavetinnadmetuji.cz

podle §39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů

vyhlašuje

ZÁMĚR OBCE PRONAJMOUT
POZEMKY

v lokalitě bývalého zem. družstva
pro účely parkování

P1 – Parkovací plocha
min. cena min. cena

parcel. číslo m2 za m2 za rok za rok celkem
pozemky část 379/5 90 60 Kč 5 400 Kč

P2 – Parkovací plocha
min. cena min. cena

parcel. číslo m2 za m2 za rok za rok celkem
pozemky část 364/16 90 60 Kč 5 400 Kč

P3 – Parkovací plocha
min. cena min. cena

parcel. číslo m2 za m2 za rok za rok celkem
pozemky část 364/8

část 364/15 90 60 Kč 5 400 Kč

Podmínky nájmu:

1. nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou v délce 6 měsíců s možností automatického
prodloužení vždy o dalších 6 měsíců v případě dodržení veškerých podmínek nájemní smlouvy
ze strany nájemce,

2. minimální cena nájmu je uvedena u každé položky,

3. smlouva bude uzavřena až po úhradě nájemného na následujících 6 měsíců předem, prodloužena
může být opět po zaplacení nájemného na následujících 6 měsíců, jinak okamžité ukončení nájmu,

4. platba na účet obce, obec není plátcem DPH,

5. pronájem ve stávajícím stavu,

6. nájemci mohou podat žádost o jednu nebo více pozemků a objektů dle uvedeného rozpisu,

7. nájemce zajistí pronajmuté plochy proti vniknutí cizích osob,

8. obec si vyhrazuje právo od záměru odstoupit,
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Písemné nabídky podané v uzavřené obálce s označením „nájem obecního majetku” doručené osobně
nebo poštou s uvedením výše nájemného za rok a konkrétním způsobem využití, s uvedením
Vašich identifikačních údajů (jméno a příjmení, datum narození, adresa trvalého pobytu (příp. doručovací
adresa), e­mail, případně telefon, datová schránka, nebo název právnické osoby, IČO, sídlo, je­li plátce
DPH, e­mail, případně telefon, datová schránka; podávejte či zasílejte do 3. 12. 2025 na adresu:

OÚ Slavětín nad Metují
Slavětín nad Metují č. p. 83
54901

Bližší informace na telefonním čísle 603 218 079.
V případě zájmu lze sjednat prohlídku předmětu nájmu.
Obálky budou otevřeny na zasedání Zastupitelstva obce Slavětín nad Metují dne 3. 12. 2025, v případě
dvou a více zájemců o konkrétní předmět nájmu bude nájemní smlouva uzavřena se zájemcem s vyšší
nabídnutou cenou nájmu.

Ve Slavětín nad Metují dne 13. 11. 2025 MVDr. Miroslav Věříš
starosta obce

Vyvěšení od: 13. 11. 2025 Vyvěšení do: 3. 12. 2025

P1

P2
P3



31

ŠESTAJOVICE
Starosta: Alena Holečková
Místostarosta: Bc. Vlastimil Skořepa

e-mail: obec@sestajovicena.cz
telefon: 491 881 126

www.sestajovicena.cz

Uplynulé léto nám poskytlo poměrně dost příležitostí ke vzájemnému setkávání. Kromě dětského 
dne a promítání letního kina, o kterém jsme informovali v  minulém čísle zpravodaje, proběhlo 
několik akcí, které nám zpříjemnily nejedno letní odpoledne a večer.

První prázdninovou sobotu, 5. července, se nám 
o zpestření sobotního odpoledne postarali naši 
myslivci. Tak jako každý rok, i letos uspořádali 
tradiční opékání pstruhů. Tato akce se opět se-
tkala s  velkým ohlasem. Pochutnat si na této 
vyhlášené specialitě přišli nejen místní, ale 
i přátelé a známí ze širokého okolí. Počasí bylo 
opravdu letní a tak se mnozí zdrželi do pozdního 
večera. Dospělí mohli posedět a podebatovat, 
zatímco děti se mohly vydovádět na sousedním 
hřišti. 

Ve dnech 27. a 28. září se v Roztokách u Novotných konal již 13. ročník Dýňobraní . Tato akce se 
také stala již tradicí a je hojně navštěvovaná zájemci z řad místních i ze širokého okolí. Na všechny 
čekal velice pestrý program a spousta dobrot. O pobavení a dobrou náladu všech se postaralo bě-
hem dvou dnů hned několik hudebních uskupení, na své si přišli zástupci všech generací. Poslední 

16. srpna proběhla další akce pořádaná našimi myslivci. Jednalo se o tradiční pouťové posezení 
spojené s  ochutnáním zvěřinových specialit. Kdo měl čas a chuť, mohl přijít ochutnat srnčí na 
zelenině nebo pečeného divočáka. K dispozici byla i široká škála nápojů a příjemné počasí i tento-
krát přálo přátelskému posezení. Kromě místních tuto akci navštívilo i mnoho myslivců z ostatních 
spřátelených sdružení.

Opékání pstruhů

Dýňová slavnost

Pouťové posezení
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víkend v září bylo úplně ukázkové počasí, které také přispělo ke zdaru celé akce. Organizátoři se 
postarali o krásné dekorace ze všech možných druhů dýní, kterými byl celý areál krásně vyzdoben. 
Každý návštěvník si mohl kteroukoliv z dýní zakoupit, ti šťastnější si některou dýni mohli odnést 
jako výhru v tombole, která probíhala průběžně několikrát denně. Výtečné občerstvení a velký vý-
běr nápojů přispěl také ke spokojenosti návštěvníků, k dispozici byly i moravské speciality, výbor-
ný burčák, valašské frgály a slovenské sýry. 
Za úspěchem celé akce a krásně prožitého víkendu pro všechny návštěvníky stojí ovšem obrovské 
množství práce a úsilí, které musel Vladimír Novotný se svou rodinou a přáteli vynaložit a my mů-
žeme jen poděkovat za krásný zážitek a těšit se na další ročník.
Od brzkého jara až k pozdnímu podzimu je potřeba se starat o veškerou zeleň a květinovou výz-
dobu v obci. Tuto činnost již mnoho let zastává paní Romana Masnerová. Její zásluhou jsou kvě-
tinové záhony v naší obci vždy vzorně upravené a v průběhu let přibývají nova zákoutí, ozdobené 
barevnými květy.

Přeji vám krásně strávený zbytek podzimních a zimních měsíců a do nového roku hodně zdraví 
a spokojenosti.

                                                                       Mgr. Alena Cejnarová

SPORT
Na sezónu 2025 jsme se těšili už od konce té předchozí. Za uplynulý rok jsme se do toho pořádně 
ponořili – podařilo se nám díky dotacím koupit nové vybavení na sport, díky kterému můžeme být 
zas o něco lepší a nové oblečení, díky kterému u toho můžeme i dobře vypadat. Vytunili jsme si 
mašinu a sladili ji do naší barvy a nechali na ni nakreslit čápa, kterého máme ve znaku obce. A to 
hlavní – podařilo se nám poskládat dva kompletní týmy – muže a ženy. Také tréninky jsme nepod-
cenili a pilně se scházeli a trénovali a trénovali.

První závody se konaly v  nedalekém Vlkově, kde nás nezaskočilo ani sání z  rybníka a ani míst-
ní úprava. Výsledek stál za to a naše ženy si vybojovaly PRVNÍ místo a muži skončili na krásném  
5 místě.
Poslední srpnový víkend jsme se účastnili závodů v Jasenné. A o týden později v Rasoškách, kde náš 
mužský (smíšený) tým vybojoval krásné čtvrté místo z 23 týmů. Ženy byly bohužel diskvalifikovány.

SDH Šestajovice
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Dne 20. 9. jsme jeli poprvé na závody do Svinišťan, kde nás lehce zaskočila jejich místní úprava – 
tzv. Hrbáč. Nikdy jsme to neviděli, natož abychom to někdy zkoušeli. Nenechali jsme se ale vyvést 
z míry, vzali jsme to sportovně a byla to sranda. Ženský tým to měl jednoduší a běžel klasický útok 
a vybojoval nádherné druhé místo. Ten den se konaly závody i v Černožicích, a protože nás sou-
těživý duch neopouštěl, vydali jsme se i na tyto závody a ženy přivezly domů ještě PRVNÍ místo. 
Po loňské zkušenosti se závody v Libřicích, kde se sjíždí spoustu zkušených a nabušených týmů 
nebyla naše očekávání příliš vysoká. Co se nám ale povedlo myslím, že nikdo nečekal. Naše ženy si 
s časem 37:82 s vybojovaly BRONZ a druhé místo jim uteklo o pouhopouhé dvě desetiny sekundy 
(z 8 týmů). Muži obsadili 13 místo s časem 53:78 s.
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Posledním závodem sezóny byla Zlatá proudnice Vlasty Voříška v  Jezbinách, kde běžely pouze 
naše ženy doplněné o dvě závodnice ze Starého Plesu. Stejně jako v Libřicích i zde byla konkurence 
veliká. Povedlo se nám útok provést za 34:29 s, což je náš nový nejlepší závodní čas a z celkových  
7 ženských týmů jsme si nakonec odvezli DRUHÉ místo! 
Letošní sezónu hodnotíme jako velmi úspěšnou. I se starou dobrou dvanáctkou jsme zvládli pora-
zit družstva, která běhají ligu a mají to nejlepší vybavení. 
Nejen, že jsme si všechny závody a tréninky společně užili a nasmáli se, ale našli jsme i nové přáte-
le z okolních sborů, a to je na tom to krásné.
Už teď se těšíme na sezónu 2026 a doufáme, že bude minimálně tak úspěšná, jako v tomto roce.

DOTACE 
Tento rok jsme úspěšně dokončili projekt vybavení sboru, který byl podpořen dotací Královéhra-
deckého kraje ve výši 36.000 Kč a finančním příspěvkem obce Šestajovice ve výši 49.000 Kč. Díky 
projektu se podařilo pořídit 15 pracovních stejnokrojů, 21 triček,1 slavnostní uniforma, 7 kožených 
opasků, požární nádrž, sportovní rozdělovač, vozík na PS 12 a další doplňky.
Toto vybavení nám umožňuje lépe se zapojit do brigád a kulturních akcí v obci, zvýšit připravenost 
členů a především – po více než deseti letech – návrat SDH Šestajovice k hasičským soutěžím. 
Velké poděkování patří Královéhradeckému kraji a obci Šestajovice za finanční podporu, díky níž 
můžeme rozvíjet činnost našeho sboru, zapojovat nové aktivní členy, účastnit se hasičských sou-
těží, a hlavně přispívat k životu v naší obci. Děkujeme!



35

ŠESTAJOVICE

BRIGÁDA 
Hasiči byli požádáni o pomoc obci při pokládání střešní krytiny na budově starého prasenčáku, 
jehož část bude využita jako zázemí pro techniku na údržbu veřejné zeleně a sklad staršího hasič-
ského vybavení. Protože udržujeme velmi vřelé vztahy s obcí, nelenili jsme a 11. - 12. 10. jsme se 
zúčastnili velké brigády. Na brigádě se dohromady odpracovalo přes 400 hodin a na pomoc dora-
zilo kolem 30 lidí. Střechu o rozloze 408 m2 jsme zvládli položit za necelé dva dny. Díky super partě 
lidí jsme si i u práce užili kopec srandy a nesmělo chybět ani občerstvení od našich svačinářek. 
V sobotu i neděli dopoledne se podávala svačina, horká káva, čaj a něco sladkého na zub a k obědu 
byla poctivá česnečka, guláš s chlebem a po práci bylo za odměnu i pivo. Na neděli už nezbylo tolik 
práce, a tak jsme si odpoledne na našem volnočasovém areále společně opekli gyros a kochali se 
odvedenou prací. 
Je až k neuvěření, co vše společnými silami zvládneme! Roste nám to tu před očima.
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Stejně jako loni bychom chtěli společně zahájit jaro sportovním dnem na našem volnočasovém 
areálu (termín bude upřesněn). Budeme rádi, když se k nám přidáte a zasportujete si s námi.
Příští rok pro nás bude také významný tím, že náš sbor bude slavit výročí 135 let od založení. Rádi 
bychom Vás tak pozvali 12. 9. 2026 na oslavy, čeká nás velmi bohatý program a také po více než  
15 letech uspořádáme soutěž v požárním útoku.
	 				    Za SDH Šestajovice Mgr. Lucie Postupová

Jak jsme Vás již informovali v  loňském zpravodaji, budujeme v Šestajovicích volnočasový areál, 
kde se budou moct potkávat lidé napříč generacemi. Už teď víme, že je to správný počin a všichni 
se na dokončení celého projektu těšíme.
Na jaře jsme sportovním dnem, který se konal 12. dubna, zahájili sportovní sezónu.  Víceúčelové, 
dětské i workoutové hřiště bylo po celý rok hojně využíváno jak dětmi, tak dospělými a několikrát 
k nám zavítaly i děti ze Základní školy v Jasenné. Areál jsme doplnili také o stůl na stolní tenis a ruské 
kuželky. Pro všechny návštěvníky je k dispozici sportovní vybavení – míče, pálky na stolní tenis, 
kubb, petang, badminton, kroket, smash ball, pro děti velké člověče nezlob se, pexeso, kuželky  
a hračky na písek. 
Na areál jsme umístili i otevřené ohniště, a tak jsme se během roku setkávali při sousedských 
posezeních s opékáním špekáčků a kytarou.
Budování celého areálu s sebou samozřejmě nese i spoustu práce. Po celý rok se dobrovolníci z řad 
místních hasičů, jejich rodinných příslušníků, dětí a ostatních obyvatel obce účastnili několika 
brigád, při kterých bylo odpracováno přes 600 hodin. Nejvíce hodin bylo odpracováno na střeše 
starší části zemědělské budovy, která byla v havarijním stavu.
V  současné době dokončujeme projektové práce na opravu novější části zemědělské stavby, 
z které vznikne obecní sál a výčep, a na přístavbu sociálního zařízení a příslušenství, na které jsme 
od Královéhradeckého kraje z Programu obnovy venkova získali dotaci ve výši 900.000 Kč.
V listopadu budou také zahájeny práce spojené s prodloužením vodovodního řadu a kanalizační 
stoky k budově.
Děkuji všem, kdo neúnavně a s nadšením přispíváte k budování tohoto jedinečného místa.  Moc 
si toho vážím a doufám, že se budeme potkávat i příští rok při různých sportovních a kulturních 
akcích. 
Přeji Vám krásný adventní čas a do nového roku 2026 hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

Alena Holečková

NADCHÁZEJÍCÍ AKCE

V ŠESTAJOVICÍCH BUDUJEME VOLNOČASOVÝ AREÁL
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Starosta: Jaroslav Zelený 
Místostarosta: Jan Marel, Ing. Vladimír Uhnavý

e-mail: info@velkajesenice.cz
telefon: 491 459 256

www.velkajesenice.cz

Vážení spoluobčané,
rok se nachýlil ku svému konci a tak mi dovolte, abych Vás seznámil se záměry, které se v letošním 
roce podařilo uskutečnit a které jsou rozpracované a budou dále podporovány. Hned na jaře tohoto 
roku jsme vybudovali vodovod Za Humny, který jsme zkolaudovali v říjnu a přes zimu 2026 snad 
docílíme i vypracování projektové dokumentace na zasíťování přilehlé lokality. 
V červnu byla dokončena rekonstrukce střechy tělocvičny, do které již zatékalo a nebylo jisté, zda 
voda nenapáchala větší škody pod krytinou. To se však nepotvrdilo a konečnou cenou jsme se vešli 
do rozpočtované částky. Během letních prázdnin byl zrestaurován křížek na návsi ve Volovce. 
V  říjnu se výrazně opravila komunikace ke kapličce a v  obci Veselice byl pod místní komunikací 
zrekonstruován propustek. Také jsme v tomto měsíci získali dokončenou projektovou dokumentaci 
na kompletní rekonstrukci budovy obecního úřadu a bylo požádáno o stavební povolení. Stále po-
kračuje projektování nové hasičské zbrojnice a byly osloveny firmy, aby nám vypracovaly cenovou 
nabídku na vyprojektování nového sběrného dvora, kde by mimo jiné mělo být i zázemí pro naše 
technické služby Velkojesenická s.r.o. 
Kromě výše uvedeného jsme docílili pročištění jesenického vodního toku v majetku Povodí Labe, 
které by mělo pokračovat i v roce příštím. 
Velké díky patří Kamilu Lukáškovi a místostarostovi Janu Marelovi, kteří dělají vše pro to, abychom 
v noci stále svítili po našich ulicích a snaží se o úspěšné dokončení projektu na kompletní výmě-
nu veřejného osvětlení a místní energetické koncepce, která by nám měla ukázat směr, kterým se 
máme vydat v otázce energetických úspor obce.  

Další rozpracované a podporované záměry:

• Revitalizace rybníků ve Velké Jesenici – čeká se na různá vyjádření patřičných úřadů;
• Obnova nádržky ve Volovce – čeká se na vyjádření Povodí Labe;
• Protipovodňová opatření ve Veselici – zaslány návrhy, čeká se na reakci Povodí Labe;
• Hladinové čidlo na řece Metuji ve Veselici (součást protipovodňových opatření) – 
zažádáno (na dotace);
• Pokračování v pročištění toku ve Velké Veselici;
• Snaha získat pozemky pod tělocvičnou – čeká se na vyjádření patřičného úřadu;
• Převzetí inženýrských sítí do majetku a správy v nově vybudované ulici nazývané 
Třetí Strana anebo ujme-li se název Pod Jedlinami; 
• Byly osloveny projektantské firmy o jejich časových možnostech vyprojektování chodníku 
V Oupadu a přístavby budovy ZŠ
• Kladská cyklostezka

Protože se již blíží vánoční čas, tak Vám všem přeji, ať ho prožijete ve zdraví, 
klidu a dobré náladě. 

                                                                                                              
  Jaroslav Zelený

Uskutečněné a rozpracované záměry
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Po prázdninové pauze jsme se hned v září pustili 
do tréninků. S některými tvářemi jsme se museli 
rozloučit, avšak pár nových členů k nám zavítalo. 
Pokračovali jsme v nácviku požárního útoku a s 
ubývajícím sluncem jsme se přesunuli do tepla a 
pustili se do zdravovědy.
Jedinou podzimní akcí, kterou se nám podařilo 
zrealizovat bylo společné setkání, tvoření a uče-
ní se s místním spolkem Zahrádkářů. Mnohokrát 
děkujeme za to, s jakou láskou se nám věnovali. 
Vytvořili jsme si podzimního ducha do květináče, 
ježka z listů a splnili spoustu úkolů, které pro nás 
připravili. Nechybělo ani malé pohoštění, čehož 
si moc vážíme. 
Pokud se vše povede tak, jak si představujeme, tak nás ještě do nového roku čekají minimálně dvě 
soutěže, kterých bychom se rádi zúčastnili. Také se pustíme do vyrábění vánočních dekorací na 
místní „Soutěž o nejlepší bramborový salát.“ Výrobky si bude možné na místě zakoupit a veškerý 
výdělek půjde do kroužku mladých hasičů. Předem Vám děkujeme.
Když se zadaří, tak v prosinci nás na posledním kroužku před vánočními prázdninami navštíví i Je-
žíšek s překvapením. Tímto bychom Vám za celý kolektiv chtěli popřát příjemné prožití vánočních 
svátků, nejlépe v kruhu rodinném a do nového roku jen zdraví, štěstí a úsměv, protože toho není 
nikdy dost. 

Kolektiv vedoucích mladých hasičů

Kroužek mladých hasičů při SDH Velká Jesenice
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V týdnu od 11. 8. 2025 do 17. 8. 2025 byly na místním hřišti ubytovaný děti z Dětského domova Most. 
Děti pilně trénovaly, ale také si užívaly spoustu zábavy. Poděkování od vedení Dětského domova se 
dostalo i SDH Velká Jesenice, konkrétně F. Kholovi, který dětem zajistil ukázku hasičské techniky  
a vybavení. 

Dne 11. 10. 2025 ZŠ a MŠ Velká Jesenice pro děti uspořádala tradiční DRAKIÁDU na místním hřišti. 
Členové SDH Velká Jesenice pomáhali při organizaci a zajištění disciplín. 

Dne 15. 11. 2025 SDH Velká Jesenice bude zajišťovat sběr elektroodpadu 
Dne 29. 11. 2025 - se bude konat tradiční soutěž „O nejlepší bramborový salát“ v místní tělocvičně. 
Všichni jste srdečně zváni. 
Závěrem bychom chtěli jménem SDH Velká Jesenice popřát krásné prožití svátků vánočních a v no-
vém roce hlavně pevné zdraví. 

ZA SDH Velká Jesenice 
Jiřina Wiesnerová, Monika Šintáková

ZPRÁVA O ČINNOSTI SDH VELKÁ JESENICE ZA OBDOBÍ ČERVENEC - LISTOPAD  2025
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Vážení občané a příznivci obce, s příchodem adventního času Vám ze srdce přejeme dny plné klidu, 
pohody a porozumění. Ať se ve Vašich domovech rozhostí teplo, radost a láska, která k Vánocům ne-
odmyslitelně patří. Přejeme Vám, abyste si sváteční chvíle užili v kruhu svých nejbližších a s úsměvem 
vstoupili do nového roku 2026 – roku zdraví, štěstí a splněných přání.

VRŠOVKA
Starosta: Pavla Dušková
Místostarosta: Ondřej Fábera

e-mail: starosta@vrsovka.cz
telefon: 491 475 432

www.vrsovka.cz

30. 11. / 17 hodin  
Adventní podvečer – rozsvítíme vánoční stromek, zazpíváme si vánoční koledy, načerpáme předvá-
noční atmosféru s hrnečkem tradičního punče. 

5, 12. / 17:30 hodin
Mikulášská nadílka – tradiční nadílka se uskuteční opět u vánočního stromku na návsi. Své děti 
hlaste do 30. 11. na telefonním čísle 608 914 185.

V sobotu 18. října se ve Vršovce uskutečnil tradič-
ní výlov obecního rybníka. Počasí tentokrát účas-
ti příliš nepřálo, a tak se na hrázi sešlo jen několik 
místních a nejvěrnějších příznivců rybářství.
Rybáři však i přes menší diváckou účast od brzké-
ho rána poctivě pracovali a postarali se o to, aby 
byl letošní úlovek zdárně dokončen. K dispozici 
bylo i drobné občerstvení a teplé nápoje, o které 
byl tentokrát menší zájem než v minulých letech.
Celkově měl výlov poklidný průběh a stal se spíše 
setkáním pro ty, kteří si chtěli v klidu popovídat a 
podívat se, jak práce rybářů probíhá zblízka.

V neděli 19. října se na louce u obce uskutečnila 
tradiční drakiáda, které se zúčastnili malí i velcí 
nadšenci pouštění draků. Obloha se brzy zaplni-
la pestrobarevnými draky a panovala příjemná, 
veselá atmosféra. Děti si za svou snahu odnesly 
sladké odměny a spoustu hezkých zážitků. Po 
skončení létání se účastníci přesunuli do Zahrady 
Jinak, kde společně opékali buřty a strávili poho-
dové nedělní odpoledne plné smíchu, vůně kouře 
a sousedské pohody.

VÝLOV OBECNÍHO RYBNÍKA

DRAKIÁDA
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O dušičkovém víkendu se ve Vršovce konala 
Stezka za strašidly, kterou pro děti připravila 
obec společně s 6MAM. Malí odvážlivci se vydali 
na dobrodružnou trasu, kde na ně čekalo deset 
zastavení plných překvapení, úkolů a veselých 
bytostí z říše fantazie. Někde to bylo trošku ta-
jemné, jinde zase pořádně veselé – ale všude 
panovala skvělá nálada. Na konci stezky si pak 
všechny děti zaslouženě převzaly sladkou odmě-
nu a domů si odnášely nejen dáreček, ale i spous-
tu zážitků.

Máme radost, že se nám podařilo svépomocí 
opravit obecní chodník. Díky pečlivému výběru 
dodavatelů a vlastnímu zajištění materiálu se po-
dařilo výrazně ušetřit finanční prostředky obce 
– rekonstrukce tak vyšla mnohem levněji, než 
kdyby byla zadána externí firmě.
Součástí prací bylo také vydláždění prostoru před 
kontejnery na tříděný odpad. Tato úprava usnad-
ní vjezd popelářských vozů a zlepší údržbu celé-
ho místa.
Věříme, že nově opravený chodník přispěl ke 
zkrášlení obce a k většímu pohodlí všech obyva-
tel. Doufáme, že vám chůze po novém povrchu 
udělá stejnou radost jako nám a že bude dlouho 
a dobře sloužit všem Vršovákům.
Velké poděkování patří zastupiteli Davidu Sklá-
dalovi, který se ujal organizace celé akce, zajiš-
ťoval materiál, koordinoval práce a významně se 
zasloužil o úspěšné dokončení rekonstrukce.

S potěšením oznamujeme, že v nejbližší době bude zahájena rekonstrukce budovy obecního úřadu 
a knihovny. V rámci prací dojde k zateplení objektu a výměně oken, což přispěje k lepší tepelné po-
hodě i k úsporám energií.
Uvnitř budovy bude kompletně obnovena elektroinstalace, položí se nová podlaha a pořídí se nový 
nábytek. Cílem je vytvořit moderní, pohodlné a přívětivé prostředí pro návštěvníky i zaměstnance.
Rekonstrukce má za cíl zajistit, aby se občané cítili příjemně jak při vyřizování úředních záležitostí, 
tak při návštěvě knihovny.
O průběhu prací a případných změnách v provozu úřadu a knihovny vás budeme průběžně informo-
vat prostřednictvím platformy Munipolis.

STEZKA ZA STRAŠIDLY

OPRAVA CHODNÍKU

REKONSTRUKCE KNIHOVNY A OBECNÍHO ÚŘADU
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V sobotu 16. 8. 2025 se konal tradiční Štamgast Cup léto ve Vršovce za účasti parádních 31 týmů. Do 
boje jsme vyslali 4 týmy a musíme říct, že se zadařilo – byla z toho dvakrát pověstná „bedna“. Na ne-
skutečném 2. místě se umístil tým Šlapač jr. a Mačkač ve složení Ondra Holada a Standa Holakovský. 
Na krásném 3. místě se umístil tým Mudžahedýnci ve složení Tomáš Šmůla a Vladimír Šefc jr. Velká 
gratulace!
O víkendu 29.–31. 8. 2025 se konalo historicky první MČR v kubbu na domácí půdě, a to u nás ve Vršovce. 
V kategorii 1v1 se naplnila kapacita neuvěřitelných 80 hráčů z celé České republiky a náš klub vyslal 
do boje 7 borců. Nejlépe se dařilo Standovi Holakovskému, který obsadil v tak nabité konkurenci 
7.–8. místo.
V kategorii 3v3 se přihlásilo neskutečných 34 týmů, kde jsme vyslali 3 týmy. Nejlépe si v této kategorii 
vedl tým Šlapač, Mačkač a Drtič ve složení Fanda Holada, Standa Holakovský a Vladimír Šefc jr., kteří 
skončili 5.–8. Chybělo opravdu málo, aby naši borci hráli o medaile.
Poslední kategorie, která se odehrála, byla 6v6, která vždy přinese hodně zábavy a velkého týmové-
ho ducha. Do této kategorie se nakonec přihlásilo famózních 14 mužstev. My jsme dali dohromady 
– s menší účastí několika hráčů odjinud – skvělé dva týmy. Tým Nazdar Máňo měl velmi těžký úkol, 
protože obhajoval bronzové medaile z loňského MČR. Chybělo opravdu málo, aby se tento náš tým 
probojoval do boje o medaile. Bohužel jsme skončili před branami semifinále. I tak to byl skvělý 
víkend plný neúprosných bojů a dobré nálady. Nesmíme samozřejmě zapomenout také na příjemné 
a fajn počasí, které nám posvětil sám pan nejvyšší Jan Zákopčanik (vtip).
Vršovka a Česká kubb asociace si tímto mohou gratulovat, že zvládly po všech směrech uspořádat 
takovou akci, která nemá v našem kraji ani v republice obdoby. Pokud vše půjde dobře a jak má, ještě 
se máme na co těšit  – ale nebudeme prozrazovat dopředu.
13. 9. 2025 se konalo ve Vršovce MČR žen, které jsme si odhlasovali na schůzi jako náš klub. Zúčast-
nilo se 20 hráček něžného pohlaví. Vršovku reprezentovala jediná hráčka – Silvie Oborná. Jakožto 
nováček v našem klubu se nenechala zahanbit a sehrála hodně pěkných zápasů, ale na větší úspěch 

KUBBISTÉ
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to nestačilo. My v klubu ale víme, že Silvie je bojovnice a je vidět progres – příští rok nám to ukáže.
20. 9. 2025 se konala na Novém Plese vyhlášená Liga mistrů pod hlavičkou Kubb4fun liga. Ve zkratce 
– každý klub v republice má svou ligu (případně více lig, podle počtu hráčů v klubu). Každý klub má 
určitý počet míst (pozic) v Lize mistrů. Po konci základní části všech lig napříč republikou se sjedou 
kvalifikanti na jedno místo, kde odehrají své mistrovské zápasy a poté se určí vítěz Ligy mistrů.
Této události se zúčastnilo 24 hráčů napříč republikou a my jsme se kvalifikovali s 5 hráči, což není 
zrovna málo. A podařilo se nám vyhrát ten nejcennější kov – na nejvyšší stupínek vystoupal a na 
krk si nechal pověsit zlatou medaili Radek Ježek! Obrovská gratulace v tak nabité konkurenci. Na  
6. místě se umístil Vladimír Šefc jr.
27. 9. 2025 – Husinecká řežba – klasický turnaj, který uzavírá kubbovou sezónu. Zúčastnilo se pa-
rádních 35 týmů. Vršovku reprezentovaly dva týmy – tým Bačkač ve složení Roman Nosek a Fanda 
Holada a tým Mudžahedýnci ve složení Tomáš Šmůla a Vladimír Šefc jr. Prvně zmíněný tým Bačkač 
přivezl luxusní 2. místo – obrovská gratulace! Mudžahedýnci skončili na 7. místě.
Sezóna je za námi a byla velmi bohatá na krásná umístění. Už teď se těšíme na další sezónu, kde se 
budeme snažit vylepšit své výsledky a opět kvalitně reprezentovat náš klub – Kubb klub Vršovka  
a obec Vršovka.
Kubb united people – nic než nához!!

Text: Milan Hylena

HOLKY Z VRŠOVKY
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Nové, historicky velmi zajímavé lokality, to je letošní Gladiátor race. Zatím absolutní top lokalita byla 
jednoznačně Pevnost Terezín. Energie, nadšení a odhodlání gladiátorů dodaly tomuto smutnému 
a pochmurnému místu alespoň na chvíli trochu nádechu pozitiva a radosti. Na start se v průběhu 
víkendu 21.6. postavilo přes 2000 gladiátorů a my samozřejmě nechyběly mezi nimi. Závod jsme si 
opravdu užily a Romana Baškovská si odváží 2. místo ve své kategorii. Tento samý víkend se účastní 
Kateřina Baškovská závodu Hradecký kros, který je zároveň součástí Velké ceny východních Čech  
v bězích. V areálu rybníku Biřička v Hradci Králové závodníci zdolají 10 km ve dvou 5 km okruzích po 
lesních cestách v mírně členitém terénu. Káťa si odváží 2. místo.
Přes prázdniny se trošku odpočívalo a nabíralo síly na podzimní část. Tu zahájil 31.8. Běh Teplic-
kými skalami. Gladiátor race Marokánka 6.9., kde voda v kombinaci s pískem opět sedla Romaně 
Baškovské. Získává krásné 3. místo ve své kategorii. Kateřina Baškovská získává též 3. místo v běhu 
Hostivařská 15. Jaroměř běží pro planetu. Letos jsme zde byly prvně a hned to 18.9. přineslo dvě 
umístění. Romana Baškovská bere 1. místo a Petra Přibylová 2. místo. Tradiční běh pro hospic, kde 
se opět spojuje příjemné s užitečným, radost z běhu a startovné na dobrou věc. Romana Baškovská 
opět ukořistila 3. místo a další velmi cenné body do seriálu Primátor Cupu. Letos jsme vynechaly 
běh Hronov - Náchod, a tak náš boj o poslední body do Primátor Cupu končí 11.10. na Ceně Metuji. 
Kateřina Baškovská se 27.9. účastní Vinařského běhu v Mělníku. A jak ten Primátor Cup vlastně le-
tos dopadl? Závodníkům se započítává 5 nejvyšších bodových zisků z 8 vypsaných závodů. Romana 
Baškovská si zde v letošní sezóně vyběhla nádherné 3. místo ve své kategorii. Tímto ale naše letošní 
závodění nekončí. Ještě nás určitě čeká půlmaraton ve štafetě a jeden Gladiátor v nové lokalitě, kte-
rou předčasně prozrazovat nebudeme.

Text: Petra Přibylová
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Během léta se oba sportovní týmy SDH Vršovka zúčastnily několika soutěží. V Podorlické hasičské 
lize se závodilo do začátku září. Tým mužů se po pár peripetiích umístil celkově na 4. místě. Tým 
žen, který se zvládl 6x z 12 závodu umístit na stupni vítězů, skončil v konečném pořadí Podorlické 
hasičské ligy 2025 na 4. místě. 
Oba týmy se zúčastnily i Východočeské ligy v  nedalekých Nahořanech. Muži bohužel po několika 
chybách zapsali neplatný pokus. Ženy, v hodně obměněné sestavě, se zvládly umístit na 6. místě. 
Několik úspěchů za rok 2025, bylo i na pohárových soutěžích. Poslední srpnový víkend se konala 
Noční soutěž v Dubenci. Muži zapsali neplatný pokus po chybě na béčkách. Ženy dokázaly vybojovat 
4. místo, i přes prasklou hadici B stihly svůj pokus dokončit a srazit terče. V říjnu se tým žen účastnil 
Orlických dozvuků v Letohradu. Na soutěži se potkávají špičkové týmy z celé republiky, včetně týmů 
z řad vítězů extraligy. Soutěž je specifická tím, že se běží základní kolo a na základně časů se postu-
puje do vyřazovacích bojů, kde běží 2 týmy souběžně na 2 dráhách. S notnou dávkou štěstí se ženám 
podařilo vybojovat 6. místo z 22 týmů a považuji toto za jeden z největších sportovních úspěchů SDH. 
To jsou krátce shrnuté sportovní úspěchy SDH za rok 2025. O naší spolkově činnosti se dozvíte v dal-
ším čísle zpravodaje. 

Text: Adéla Paprskárová
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